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A fost tipărită cartea
„54 de întrebări
despre Isus” în limba
română

Ediția în limba română,
publicată de editura ARCB din
București sub titlul „54 de
întrebări despre Isus Cristos”,
este deja disponibiliă în librării.

07.04.2026

A ieșit la lumină în luna martie
cartea „54 de întrebări despre Isus”,
o colecție de articole care încearcă să
răspundă nelămuririlor prezente în



rândul multor oameni despre
Evanghelie, despre viața lui Isus și
despre începuturile Bisericii. Textul
își are originea în materialele
publicate pe website-ul Opus Dei,
unde a fost conceput ca un
instrument de formare și de
clarificare pentru un public larg,
interesat să aprofundeze credința
creștină în dialog cu întrebările
contemporane. Succesul a fost mare,
cu mai mult de 1 milion de
descărcări. Autorii, coordonați de Pr.
Juan Chapa, sunt profesori la
Facultatea de Teologie a Universității
din Navarra, Spania.

Aici puteți găsi unele dintre aceste
articole.

https://opusdei.org/ro-ro/tag/isus-cristos-si-biserica/


Cartea acum ieșită din tipar
abordează, într-un format de
întrebări și răspunsuri, teme
esențiale precum existența istorică a
lui Isus, contextul social și religios în
care a trăit, autenticitatea
Evangheliilor, minunile, Învierea și
identitatea Sa divină. În același timp,
sunt tratate aspecte legate de primele
comunități creștine, formarea Noului
Testament și dezvoltarea timpurie a
Bisericii. Această structură facilitează
o lectură dinamică și permite
cititorului să se apropie treptat de
misterul lui Cristos, pornind de la
întrebări concrete și bine formulate.

Unul dintre punctele forte ale
lucrării este echilibrul dintre
rigoarea științifică și claritatea
expunerii. Răspunsurile se bazează
pe cercetări istorice, biblice și
teologice solide, dar sunt prezentate
într-un limbaj accesibil, fără a
simplifica excesiv conținutul. Astfel,
cartea devine utilă atât pentru cei



care se apropie pentru prima dată de
aceste teme, cât și pentru cei care
doresc să-și aprofundeze
cunoștințele.

Ediția în limba română, publicată de
editura ARCB din București sub titlul
„54 de întrebări despre Isus Cristos”,
reprezintă o contribuție valoroasă
pentru cititorii români. Ea oferă un
instrument de reflecție și formare
care ajută la înțelegerea mai
profundă a persoanei lui Isus și a
începuturilor Bisericii, într-un
context cultural în care întrebările
despre credință sunt tot mai
prezente și necesare.

În ansamblu, această carte nu își
propune doar să transmită
informații, ci să deschidă un dialog
viu între credință și rațiune, invitând
cititorul să descopere coerența și
frumusețea mesajului creștin.
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